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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΞΗΡΟΒΟΥΝΙ ΠΛΑΤΑΝΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑ−
ΝΙΑΣ ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με 
δ.τ. «ΞΗΡΟΒΟΥΝΙ ΠΛΑΤΑΝΟΥ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

   Την 26.1.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η σύσταση της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΞΗΡΟΒΟΥΝΙ ΠΛΑΤΑΝΟΥ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ! ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΞΗΡΟΒΟΥΝΙ ΠΛΑΤΑΝΟΥ Α.Ε.» καθώς 
και το καταστατικό της, όπως καταρτίσθηκε με τη υπ’ 
αριθμ. 18099/17.12.2008 πράξη του Συμβολαιογράφου 
Αθηνών Σωκράτη Αχιλλέα ΚΩΤΣΑΚΗ, με βάση τις διατά−
ξεις του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει. Η παραπάνω Ανώνυ−
μη Εταιρεία πήρε αριθμό Μ.Α.Ε. 67648/01ΑΤ/Β/09/023.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:
1. Επωνυμία − Διακριτικός Τίτλος: Επωνυμία «ΞΗ−

ΡΟΒΟΥΝΙ ΠΛΑΤΑΝΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΙΟΛΙΚΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΞΗΡΟΒΟΥΝΙ 
ΠΛΑΤΑΝΟΥ Α.Ε.».

2. Έδρα: Ο Δήμος Νέας Ιωνίας Αττικής.
Σκοπός: Ο σκοπός της συνιστώμενης εταιρείας είναι: 

α) Η παραγωγή, μεταφορά, διάθεση και εμπορία ηλε−
κτρικής ή άλλης μορφής ενέργειας, καθώς και τυχόν 
πρώτων υλών για την παραγωγή της και η εμπορία 
τίτλων που προκύπτουν από τις ανωτέρω δραστηριό−
τητες, β) Η ανάπτυξη, ίδρυση, κατασκευή, τροποποίηση, 
λειτουργία, συντήρηση και εμπορία αιολικών πάρκων, 
υδροηλεκτρικών έργων, φωτοβολταϊκών και λοιπών συ−
στημάτων παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος, καθώς και 
η εμπορία, μεταφορά και διάθεση ηλεκτρικού ρεύματος 
σε οποιαδήποτε περιοχή και κτηματική περιφέρεια της 
Ελλάδας ή και της αλλοδαπής, γ) Η ανάληψη της τεχνι−
κής Διευθύνσεως, του σχεδιασμού, της εκτελέσεως και 
της θέσεως σε λειτουργία τεχνικών έργων ή επενδύσε−
ων γενικά, δ) Η ανάληψη και εκτέλεση πάσης φύσεως 
τεχνικών έργων Δημοσίων, Δημοτικών, Ιδιωτικών και 
γενικά φυσικών και Νομικών Προσώπων Δημοσίου ή 
Ιδιωτικού Δικαίου ή Οργανισμών ή Συνεταιρισμών πάσης 
φύσεως καθώς η ανάληψη και εκτέλεση πάσης φύσεως 
μελετών και ερευνών, ε) Η παροχή υπηρεσιών τεχνικού 
συμβούλου για θέματα: αα) εκπονήσεως κάθε είδους 
τεχνικών, ενεργειακών, οικονομοτεχνικών ή οικονομικών 
μελετών, ββ) κατασκευής τεχνικών έργων οποιασδήπο−
τε κατηγορίας και πάσης φύσεως λοιπών υπηρεσιών 
(π.χ. μηχανοργανώσεως, δημοσίων σχέσεων, σχέσεων 
με επενδυτές, διαχείρισης διαθεσίμων, σχέσεων με 
Τράπεζες, ασφάλειες, χρηματοδοτικούς οργανισμούς, 
εσωτερικού ελέγχου, φορολογικών υποθέσεων και συμ−
βολής στην τήρηση λογιστικών προτύπων, οικονομικής 
ανάλυσης και οικονομικών αναφορών, έρευνας αγοράς, 
προβολής και διαφήμισης, ανταγωνισμού, υποστήριξης 
κατά την εκπόνηση − ανάλυση επιχειρηματικών σχεδίων, 
υποστήριξης και υλοποίησης συμφωνιών και συγχωνεύ−
σεων κ.λπ.). στ) Η βιομηχανική ή / και βιοτεχνική παρα−
γωγή καθώς και η εμπορία με οποιαδήποτε μορφή υλών, 
υλικών, μηχανημάτων και εργαλείων στην αλλοδαπή ή / 

και στην ημεδαπή, ζ) Η οποιαδήποτε συναφής με τους 
παραπάνω σκοπούς δραστηριότητα, η) Η ίδρυση κάθε 
τύπου εταιρείας, η συμμετοχή ή η συνεργασία της εται−
ρείας με άλλες επιχειρήσεις οποιασδήποτε νομικής μορ−
φής, προϋπάρχουσες και νεοϊδρυόμενες, στην ημεδαπή 
ή αλλοδαπή που έχουν τους αυτούς σκοπούς. Η επέν−
δυση σε χαρτοφυλάκια και η συμμετοχή στο μετοχικό 
κεφάλαιο τέτοιων εταιρειών. Η ίδρυση σε συνεργασία 
με φυσικά πρόσωπα ή εταιρίες οποιασδήποτε νομικής 
μορφής και εθνικότητας άλλων εταιρειών με τους άνω 
σκοπούς, θ) Η αντιπροσώπευση ελληνικών και ξένων 
φυσικών ή νομικών προσώπων και οίκων απασχολού−
μενων με τον ίδιο ή παρόμοιο σκοπό με το σκοπό της 
εταιρείας. 2. Για την επίτευξη των παραπάνω σκοπών η 
εταιρεία δύναται: α) Να δανείζεται, εξευρίσκει κεφάλαια 
για ίδιο λογαριασμό ή για λογαριασμό συνδεδεμένων 
επιχειρήσεων, συμπεριλαμβανομένων και την έκδοσης 
ομολογιών, υποσχετικών και άλλων τίτλων ή εγγράφων 
που ενσωματώνουν οφειλή χρέους καθώς και να συνά−
πτει συμβάσεις σε σχέση με τα προαναφερόμενα, β) Να 
παρέχει εγγυήσεις, και να υποθηκεύει ή ενεχυράζει τα 
περιουσιακά της στοιχεία για την κάλυψη ιδίων υποχρε−
ώσεων ή των εταιρειών και επιχειρήσεων με τις οποίες 
συνδέεται ή συγκροτεί όμιλο και για λογαριασμό τρίτων 
προσώπων φυσικών ή νομικών, γ) Να αναπτύσσει και 
εμπορεύεται ευρεσιτεχνίες, εμπορικά σήματα, άδειες, 
τεχνογνωσία και άλλα δικαιώματα πνευματικής, εμπο−
ρικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας, δ) Να ιδρύει υπο−
καταστήματα ή πρακτορεία οπουδήποτε στην Ελλάδα 
ή στην αλλοδαπή, ε) Γενικώς να δραστηριοποιείται σε 
καθετί που είναι απαραίτητο ή προάγει το γενικότερο 
σκοπό της εταιρείας.

3. Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας, η οποία αρχίζει 
από την καταχώριση στο Μητρώο Α.Ε. της διοικητικής 
απόφασης για τη χορήγηση άδειας σύστασης και έγκρι−
σης του καταστατικού της, λήγει στις 31.12.2040.

4. Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κε−
φαλαίου: Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ορίζε−
ται σε ευρώ εξήντα χιλιάδες (60.000) καταβλητέο σε 
μετρητά.

5. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομαστική αξία): Το με−
τοχικό κεφάλαιο διαιρείται σε έξι χιλιάδες (6.000) ονο−
μαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας ευρώ δέκα (10) 
εκάστης.

6. Εταιρική Χρήση: Η εταιρική χρήση είναι δωδεκά−
μηνης διάρκειας και αρχίζει την πρώτη (1η) Ιανουαρίου 
και λήγει την τριακοστή πρώτη (31η) Δεκεμβρίου κάθε 
χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 
31.12.2009.

7. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: Το Διοικητικό 
Συμβούλιο αποτελείται από τρία (3) έως επτά (7) μέλη, 
που εκλέγονται με εξαετή θητεία.

Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού: Το πρώτο Διοικητικό Συμ−
βούλιο της εταιρείας αποτελείται από τους: 1) Δημήτριο 
Ντινόπουλο του Γεωργίου και της Ελεονώρας, πολιτικό 
μηχανικό, που γεννήθηκε στις 13.6.1940 στην Αθήνα Αττικής 
και κατοικεί στην Αλσούπολη Νέας Ιωνίας Αττικής, οδός 
Καποδιστρίου αριθμός 104, κάτοχο του Δελτίου Αστυνο−
μικής Ταυτότητας υπ’ αριθμόν ΑΒ 634560 που εκδόθηκε 
στις 18.12.2006 από το Τμήμα Ασφάλειας Παπάγου (Α.Φ.Μ. 
004500624, Δ.Ο.Υ. Νέου Ηρακλείου Αττικής), Έλληνα υπή−
κοο. 2) Γεώργιο Ντινόπουλο του Δημητρίου και της Όλ−
γας, πολιτικό μηχανικό, που γεννήθηκε στις 7.3.1968 στην 
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Αθήνα Αττικής και κατοικεί στην Αλσούπολη Νέας Ιωνίας 
Αττικής, οδός Καποδιστρίου αριθμός 104, κάτοχο του Δελ−
τίου Αστυνομικής Ταυτότητας υπ’ αριθμόν Χ.553662 που 
εκδόθηκε στις 24.11.2003 από το Α΄ Αστυνομικό Τμήμα 
Νέας Ιωνίας (Α.Φ.Μ. 034634637, Δ.Ο.Υ. Νέου Ηρακλείου 
Αττικής), Έλληνα υπήκοο. 3) Δημήτριο Τσαγκαράκη του 
Ελευθερίου και της Κυριακής, μεταλλειολόγο μηχανικό, 
που γεννήθηκε στις 8.3.1940 στα Αμιρά Ηρακλείου Κρή−
της και κατοικεί στο Χαλάνδρι Αττικής, οδός Μακεδονίας 
αριθμός 44, κάτοχο του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας 
υπ’ αριθμόν ΑΒ 206709 που εκδόθηκε στις 22.3.2006 από 
το Τμήμα Ασφάλειας Χαλανδρίου (Α.Φ.Μ. 006129003, Δ.Ο.Υ. 
Χαλανδρίου), Έλληνα υπήκοο και 4) Παναγιώτη Γιαννούλη 
του Χρήστου και της Ειρήνης, ιδιωτικό υπάλληλο, που γεν−
νήθηκε στις 7.8.1962 στην Αθήνα Αττικής και κατοικεί στην 
; Αλσούπολη Νέας Ιωνίας Αττικής, οδός Καποδιστρίου, 
αριθμός 104, κάτοχο του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας 
υπ’ αριθμόν ΑΒ 049019 που εκδόθηκε στις 16.11.2005 από 
το Τμήμα Ασφάλειας Φιλοθέης (Α.Φ.Μ. 035847782, Δ.Ο.Υ. 
Δάφνης), Έλληνα υπήκοο.

8. Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση:
Τακτικοί:
1. Λουκία Μαντζώρου του Ιωάννη, πτυχιούχος Πανε−

πιστημίου Αιγαίου, που γεννήθηκε το έτος 1972 στην 
Λιβαδειά και κατοικεί στο Νέο Ηράκλειο Αττικής, οδός 
Παν. Μικροπούλου αριθμός 29, Ελληνίδα υπήκοος, μέ−
λος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος με 
αριθμό μητρώου αδείας ασκήσεως οικονομολογικού 
επαγγέλματος A.M. OIK. ΕΠΙΜ. 9998/0050605 και Α.Φ.Μ. 
077196370 − Δ.Ο.Υ. Νέου Ηρακλείου.

2. Βασιλική Στάμου του Κωνσταντίνου, πτυχιούχος του 
Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, που γεννήθηκε το έτος 
1976 στην Αθήνα, όπου και κατοικεί, οδός Στίλπωνος 
αριθμός 1, Ελληνίδα υπήκοος, μέλος του Οικονομικού 
Επιμελητηρίου της Ελλάδος με αριθ. μητρώου αδείας 
ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος A.M. OIK. 
ΕΠΙΜ. 9902/0059714 και Α.Φ.Μ. 070898498 − Δ.Ο.Υ. ΙΖ΄ 
Αθηνών.

Αναπληρωματικοί:
1. Αθανασία Παρουσάκη του Ηλία, πτυχιούχος του Οι−

κονομικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Πειραιά, που 
γεννήθηκε το 1976 στο Λίπσταντ Γερμανίας και κατοικεί 
στη Νέα Σμύρνη Αττικής, οδός Αθηνογένους αριθμός 
7, Ελληνίδα Υπήκοος, μέλος του Οικονομικού Επιμελη−
τηρίου της Ελλάδος με αριθμό μητρώου αδείας ασκή−
σεως οικονομολογικού επαγγέλματος A.M. OIK. ΕΠΙΜ. 
9901/0063284 και Α.Φ.Μ. 300452063 − Δ.Ο.Υ. Γυθείου.

2. Νικόλαος Αθανασίου του Σωτηρίου, πτυχιούχος της 
Βιομηχανικής Σχολής Πειραιώς, που γεννήθηκε το έτος 
1964 στην Αθήνα και κατοικεί στην Νέα Ερυθραία Αττι−
κής, οδός Ρήγα Φεραίου αριθμός 18, Έλληνας Υπήκοος, 
μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος με 
αριθμό μητρώου αδείας ασκήσεως οικονομολογικού 
επαγγέλματος A.M. OIK. ΕΠΙΜ. 9993/0029633 και Α.Φ.Μ. 
031054336 − Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς.

Όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου όπως και οι 
ελεγκτές είναι Έλληνες υπήκοοι.

  Αγία Παρασκευή, 26 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ

(2)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ − 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.» με δ.τ. 
«Α.Δ.Α. Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.».

   Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

   Την 20.1.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η σύσταση της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑ−
ΡΟΥΣΙΟΥ − ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.» 
με δ.τ. «Α.Δ.Α. Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.» καθώς και το καταστατικό 
της, όπως καταρτίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 10664/9.1.2009 
πράξη του Συμβολαιογράφου Πειραιά Στέφανου Κων/
νου Βασιλάκη, με βάση τις διατάξεις του κ.ν. 2190/1920, 
όπως ισχύει. Η παραπάνω Ανώνυμη Εταιρεία πήρε αριθ−
μό Μ.Α.Ε. 67621/01ΑΤ/Β/09/012.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ − 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.» με δ.τ. «Α.Δ.Α. 
Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αμαρου−
σίου.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι η προώθηση της 
ολοκληρωμένη επιχειρηματικής, οικονομικής και βιώσι−
μης ανάπτυξης του Δήμου, η επιστημονική και τεχνική 
υποστήριξη του Δήμου των επιχειρήσεων και νομικών 
του προσώπων αλλά και των ενώσεων του και η ανά−
πτυξη δραστηριοτήτων προστασίας του περιβάλλοντος 
μέσω της εν γένει συμμετοχής σε σχετικά προγράμματα 
και της εφαρμογής σχετικών πολιτικών/ στρατηγικών 
σε δημοτικό ή διαδημοτικό ή σε ευρύτερο γεωγραφικό 
χώρο, σε αρμονική συνεργασία και συμπληρωματική 
δράση με τους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, του 
Δημόσιου και του Ιδιωτικού χώρου.

Στο πλαίσιο του ως άνω σκοπού της, δράσεις της 
εταιρείας είναι, ιδίως:

− Η συστηματοποίηση των διαδικασιών για την στε−
λέχωση του Δήμου, των επιχειρήσεων και των νομικών 
προσώπων του με εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό.

− Η εφαρμογή μεθόδων σύγχρονης οργάνωσης και 
διοίκησης για την συνεχή κατάρτιση του ως άνω προ−
σωπικού, τη δημιουργία σύγχρονου εργασιακού περι−
βάλλοντος, την ενσωμάτωση της νέας τεχνολογίας, τη 
σφυρηλάτηση υγιούς σχέσης συνεργασίας στις καθη−
μερινές επαφές με φορείς και πολίτες, την ανάπτυξη 
ποιότητας λειτουργίας του Δήμου, των επιχειρήσεων 
και των νομικών προσώπων του και την ανάληψη πρω−
τοβουλιών που αναδεικνύουν τις κοινωνικές αξίες, τόσο 
στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό περιβάλλον του 
Δήμου.

− Ο σχεδιασμός, λειτουργία και διαχείριση ειδικών δο−
μών για την ενίσχυση της απασχόλησης και την υποστή−
ριξη της επιχειρηματικότητας και του τοπικού εμπορίου, 
όπως ιδίως και όλως ενδεικτικώς θερμοκοιτίδων νέων 
επιχειρήσεων και δικτύων συνεργασίας επιχειρήσεων 
που έχουν κοινή εμπορική δραστηριότητα.

− Η ανάληψη δράσεων και κάθε είδους συμβολή στην 
απορρόφηση του εργατικού δυναμικού της περιοχής 
από παντός είδους επιχειρήσεις, μέσω της ανάπτυξης 
συμβουλευτικών δράσεων προς τις επιχειρήσεις και 
τους ανέργους, της παροχής σχετικών συμβουλευτι−
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κών υπηρεσιών και υπηρεσιών διαχείρισης ανθρωπίνων 
πόρων.

− Η υποστήριξη των ανέργων και η ενθάρρυνση τους 
για την εξεύρεση απασχόλησης, καθώς και η προώθηση 
ίσων ευκαιριών πρόσβασης στην αγορά εργασίας.

− Η παροχή υπηρεσιών επαγγελματικού προσανατολι−
σμού προς τους νέους δημότες και η ενθάρρυνση των 
δημοτών όλων των ηλικιών για τυχόν αλλαγή εργασίας 
/ εργασιακού περιβάλλοντος, επαγγελματική πρόοδο 
και αναβάθμιση.

− Η βελτίωση των υποδομών, η υποβοήθηση της επι−
χειρηματικής δράσης και η δημιουργία νέων θέσεων 
απασχόλησης σε υπάρχουσες ή σε νέες επιχειρήσεις.

− Η εκπόνηση μελετών και υπηρεσιών κάθε μορφής 
με σκοπό την ανάπτυξη νέων υποδομών της πόλης και 
τη βελτίωση των υπαρχουσών, τη βελτίωση της ποιό−
τητας ζωής των πολιτών, κατοίκων, εργαζομένων και 
επισκεπτών και κάθε είδους υπηρεσιών που παρέχονται 
ή μπορούν να παρέχονται σε αυτούς, συμπεριλαμβα−
νομένων ιδίως αλλά όλως ενδεικτικώς των υπηρεσι−
ών της αναζήτησης πόρων χρηματοδότησης για τους 
σκοπούς αυτούς από ευρωπαϊκές και εθνικές πηγές, 
της υποβολής σχετικών προτάσεων στον δήμο και της 
υλοποίησης τους.

− Η δημιουργία συνεργασιών για την αναβάθμιση του 
αστικού περιβάλλοντος, την τόνωση της τοπικής οικο−
νομίας και την ανάπτυξη της επιχειρηματικής δραστη−
ριότητας μέσω του ευρύτερου νομικού πλαισίου για 
τις παντός είδους Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού 
Τομέα (Σ.Δ.Ι.Τ).

− Η ανάπτυξη εμπορικών, μελετητικών, συμβουλευ−
τικών και συναφών δραστηριοτήτων σχετικών με τη 
προστασία του περιβάλλοντος και την αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής συμπεριλαμβανομένων, μη περιοριστικά, 
των θεμάτων που αφορούν στα προβλήματα κυκλοφο−
ρίας, το ελλειμματικό αστικό και περιαστικό πράσινο 
και την έλλειψη ελεύθερων κοινόχρηστων χώρων, κα−
θώς και τη συμμετοχή σε αντίστοιχα προγράμματα ή 
την εφαρμογή σχετικών πολιτικών σε διαδημοτικό ή σε 
ευρύτερο γεωγραφικό χώρο.

− Η μελέτη, προώθηση, στήριξη, συμμετοχή, διαχείριση, 
παρακολούθηση, υλοποίηση και αξιολόγηση των προ−
γραμμάτων και έργων ανάπτυξης σε θέματα ισότητας 
των φύλων, αγωγής και πρόληψης υγείας των πολι−
τών αλλά και κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης 
προς ασθενέστερες, ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και 
άτομα που χρήζουν βοήθειας (λ.χ. άπορους, άστεγους 
και άτομα, που χρήζουν ψυχοκοινωνικής υποστήριξης) 
αλλά και ΑμεΑ.

− Η προώθηση, στήριξη και συμμετοχή, η υλοποίηση, 
παρακολούθηση και αξιολόγηση των προγραμμάτων και 
έργων ανάπτυξης που αποσκοπούν στην ψυχοσωματική 
ανάπτυξη των δημοτών, μέσω της καλλιέργειας του 
αθλητικού πνεύματος και των αθλητικών ιδεωδών.

− Η εξυπηρέτηση του συνόλου των αναπτυξιακών δρά−
σεων του Δήμου, είτε αυτές ασκούνται απευθείας από 
τον ίδιο είτε, ως αποκεντρωμένες εξουσίες, μέσω των 
«επιχειρήσεών» του.

− Η συνεργατική και υποστηρικτική δραστηριοποίηση 
της εταιρείας προς το Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα, λει−
τουργώντας με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια μέσα από 
έναν ορθολογικό συνδυασμό κοινωνικής προσφοράς, 
επιχειρηματικής δράσης και διαχείρισης του υψηλού 

επιπέδου των απαιτήσεων της ολοκληρωμένης ανάπτυ−
ξης, με διαφάνεια και αποτελεσματικότητα.

− Η παροχή τεχνικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών 
στους μετόχους, τα μέλη της, και η εν γένει παροχή 
σε τρίτους υπηρεσιών σχετικών με τους σκοπούς της 
έναντι αμοιβής.

− Η ανάληψη κάθε άλλης δραστηριότητας που εξυ−
πηρετεί τους μετόχους, τα μέλη και τους σκοπούς της 
συνολικά.

Για την εκπλήρωση των παραπάνω σκοπών της, η 
εταιρεία δύναται:

− Να αξιοποιεί την υλικοτεχνική και στελεχιακή της 
υποδομή, τη εμπειρία και τη γνώσης των συμβαλλομέ−
νων μελών.

− Να αποκτά ακίνητη περιουσία και να προβαίνει στην 
αξιοποίηση της.

− Να συνεργάζεται με άλλους φορείς ή να συμμετέ−
χει σε άλλες εταιρείες, που επιδιώκουν τους ίδιους ή 
παρεμφερείς με αυτήν σκοπούς.

− Να συμμετέχει σε προγραμματικές συμβάσεις σύμ−
φωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες νόμιμες διατάξεις.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται 
σε 500.000 ευρώ, καταβλητέο σε μετρητά.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: 5.000 ονομαστικές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας 100 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία έναρξης και λήξης της Εταιρικής Χρήσης: 
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει 
την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του 
ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 
31.12.2010.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Το Δ.Σ. αποτελείται από 7 μέλη, με πενταετή θητεία.
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας η θη−

τεία του οποίου λήγει την 30.6.2011 αποτελείται από 
τους παρακάτω:

1. Τσιπουράκης Στέφανος του Εμμανουήλ, κάτοι−
κος Αμαρουσίου Αττικής, (Δήμητρος 14α), με Α.Δ.Τ. Π. 
309577/8.10.1993/Τ.Α. Φιλοθέης και ΑΦΜ 031033617− Δ.Ο.Υ. 
Αμαρουσίου.

2. Βελής Αθανάσιος του Παναγιώτη, κάτοικος Αμαρου−
σίου Αττικής (Αυτοκράτορος 22), με Α.Δ.Τ. Ν.258164/1983/
Α.Τ. Αμαρουσίου και Α.Φ.Μ. 05274687 − Δ.Ο.Υ. Αμαρου−
σίου.

3. Σταθούλης Σπυρίδων του Γεωργίου, κάτοικος Αμα−
ρουσίου Αττικής (Ιατρού Παπανικολάου 8), με Α.Δ.Τ. ΑΕ 
144752/17.3.2007/Α.Τ. Αμαρουσίου και Α.Φ.Μ. 042273380 
− Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου.

4. Καρλαύτης Δημήτριος του Μιχαήλ, κάτοικος Αμα−
ρουσίου (Μεσογείων 37), με Α.Δ.Τ. Χ.546378/19.5.2003/Α.Τ. 
Αμαρουσίου και Α.Φ.Μ. 022425719 − Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου.

5. Καρτσόλης Αριστείδης του Παναγιώτη, κάτοι−
κος Γαλατσίου Αττικής (Παραδείσων 21), με Α.Δ.Τ. ΑΒ 
259977/17.4.2006/ Α.Τ. Άνω Πατησίων και Α.Φ.Μ. 045145835 
−Δ.Ο.Υ. Γαλατσίου.
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6. Λέκκας Δημήτρης του Κωνσταντίνου, κάτοικος Αμα−
ρουσίου Αττικής (Σκρά 3), με Α.Δ.Τ. ΑΑ 050753/4.5.2005/Α.Τ. 
Αμαρουσίου και Α.Φ.Μ. 015178136 − Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου.

7. Πουλόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη, κάτοικος Πεύκης 
Αττικής, (Υψηλάντου 48), με Α.Δ.Τ. AH. 001303/27.5.2008/
T.A. Πεύκης και Α.Φ.Μ. 078865714 − Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικός ελεγκτής ορίζεται η Αικατερίνη Μαλαβάζου 

του Αθανασίου, κάτοικος Αθήνας (Φωκίωνος Νέγρη 3), 
με Α.Δ.Τ. ΑΑ 020024/27.9.2004/Α.Τ. Χαλανδρίου, Α.Φ.Μ. 
027782400 − Δ.Ο.Υ. Κ.Γ. Αθηνών και Αρ. Μητρώου A.M. 
Σ.Ο.Ε.Λ. 13831.

Αναπληρωματικός ελεγκτής ορίζεται ο Κωνσταντίνος 
Ευαγγελινός του Παναγιώτη, κάτοικος Αθήνας (Φωκίω−
νος Νέγρη 3), με Α.Δ.Τ. ΑΒ 631383/6.12.2006/Α.Τ. Ν. Φιλα−
δέλφεια, Α.Φ.Μ. 023129858 − Δ.Ο.Υ. Κ.Γ. Αθηνών και Αρ. 
Μητρώου A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 13151.

  Αγία Παρασκευή, 20 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ
F

ANAKOINΩΣΕΙΣ
(3)

      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΡΙΣΤΟ ACCOUNTING ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗ−
ΡΕΣΙΕΣ − ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ανώνυμη Εται−
ρεία» με δ.τ. «ARISTO ACCOUNTING A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

   Την 29.1.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 22.1.2009 Πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΑΡΙΣΤΟ ACCOUNTING ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ − ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ανώνυμη Εται−
ρεία» με δ.τ. «ARISTO ACCOUNTING Α.Ε.» και με αριθ−
μό Μητρώου 67204/01/Β/08/630, που εδρεύει στο Δήμο 
ΑΘΗΝΑΣ με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του 
αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου 60.000,00 ευρώ.

  Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ
F

(4)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 26.1.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟΜΗΘΕΥ−
ΤΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μη−
τρώου 32693/04/Β/95/5:

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 30.6.2008.

2) Το από 31.12.2008 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορκωτοί 
ελεγκτές χρήσης 1.7.2008/30.6.2009 οι εξής:

Τακτικός:
ΠΑΤΕΡΟΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 

14421.
Αναπληρωματικός:
ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΝΩΛΙΚΑΣ με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 24191.

  Παλλήνη, 26 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(5)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «RED ANCHOR ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ, 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΑ−
ΦΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «RED 
ANCHOR A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 16.1.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «RED ANCHOR 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΩΝ 
ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» με δ.τ. «RED ANCHOR A.E.» και αριθμό Μητρώου 
51114/04/Β/02/09(2008):

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 31.12.2007.

2) Το από 23.6.2008 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορκωτοί 
ελεγκτές χρήσης 1.1. − 31.12.2008 οι εξής:

Τακτικός:
ΞΕΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 11541.
Αναπληρωματικός:
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 14131.

  Παλλήνη, 16 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(6)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «WASTE SOLUTIONS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑ−
ΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» με δ.τ. «WASTE 
SOLUTIONS A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 26.1.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 5.1.2009 Πρακτι−
κό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρεί−
ας με την επωνυμία «WASTE SOLUTIONS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» με 
δ.τ. «WASTE SOLUTIONS A.E.» και με αριθμό Μητρώου 
63437/04/Β/07/112, με το οποίο πιστοποιήθηκε η κατα−
βολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου 
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250.000,00 ευρώ που αποφασίσθηκε από την Γενική 
Συνέλευση στις 26.9.2008.

  Παλλήνη, 26 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(7)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «Δ. ΒΕΛΤΑΝΙΩΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕ−
ΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Δ. ΒΕΛΤΑΝΙ−
ΩΤΗΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 26.1.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 31.12.2008 Πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «Δ. ΒΕΛΤΑΝΙΩΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙ−
ΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Δ. ΒΕΛΤΑΝΙΩΤΗΣ Α.Ε.» 
και με αριθμό Μητρώου 67019/04/Β/08/201, με το οποίο 
πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του 
Μετοχικού Κεφαλαίου 60.000,00 ευρώ που αποφασίσθη−
κε από την Γενική Συνέλευση στις 30.12.2008.

  Παλλήνη, 26 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(8)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «MOBILEX ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙ−
ΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ − ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙ−
ΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με δ.τ. «MOBILEX A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 23.1.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MOBILEX 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
−ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με δ.τ. 
«MOBILEX A.E.» και αριθμό Μητρώου 61397/04/Β/06/177:

Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη 
χρήση 13.9.2006 − 30.6.2008

  Παλλήνη, 23 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΣΕΣΜΕΛΗ
F

(9)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΤΡΑΞ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «TRAX ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 21.1.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 

της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΞ ΒΙΟΤΕ−
ΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ.  
«TRAX AE» και αριθμό Μητρώου 41761/62/Β/98/0246:

1) Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ορκωτών ελεγκτών 
για τη χρήση 1.7.2007 − 30.6.2008.

2) Το από 31.12.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορκωτοί ελεγκτές 
χρήσης 1.7.2008 − 30.6.2009 οι εξής:

Τακτικός:
ΞΥΔΙΑΣ Γ., Α.Μ. Σ.Ο.Ε. 11561.
Αναπληρωματικός: 
ΞΥΔΙΑΣ ΣΤ., Α.Μ. Σ.Ο.Ε. 14011.

  Θεσσαλονίκη, 21 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΜΑΡΙΑ ΔΑΛΑΜΑΓΚΑ
F

(10)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΣ Β. ΑΝΤΩΝΙΑ−
ΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. Α) «Β.Β.Β.Α. Α.Ε» και 
Β) «3Β.Α. Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 20.1.2009 καταχωρίσθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΒΑΜΒΑΚΟΣ Β. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. 
Α) «Β.Β.Β.Α. Α.Ε» και Β) «3Β.Α. Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 
8272/62/Β/86/0107:

1) Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση των 
ελεγκτών για τη χρήση 1.7.2007 − 30.6.2008.

2) Το από 29.12.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε έγκριση αφ’ ενός 
της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησίων οικονομι−
κών καταστάσεων χωρίς καμία τροποποίησή τους.

  Θεσσαλονίκη, 20 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΜΑΡΙΑ ΔΑΛΑΜΑΓΚΑ
F

(11)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ−
ΣΕΙΣ − Ο ΜΑΛΤΕΖΟΣ − ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

  Την 24.7.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ−
ΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ − Ο ΜΑΛΤΕΖΟΣ 
− ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 19044/92/
Β/89/4:

1) Προσάρτημα έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμ−
βουλίου και έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 2007.

2) Το από 30.7.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
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των μετόχων από το οποίο προκύπτει η μη εκλογή 
ελεγκτών για την χρήση 2008.

  Κέρκυρα, 28 Ιανουαρίου 2009
Με εντολή Νομάρχη

Η Διευθύντρια
ΤΑΤΙΑΝΑ ΠΑΝΤΕΛΙΟΥ

F
(12)

      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΚΑΣΤΡΟ ΚΟΡΦΟΥ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

   Την 24.7.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΣΤΡΟ 
ΚΟΡΦΟΥ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και αριθμό 
Μητρώου 3084/92/Β/86/5(2002):

1) Προσάρτημα έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμ−
βουλίου και έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 2007.

2) Το από 30.6.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων από το οποίο προκύπτει η μη εκλογή 
ελεγκτών για την χρήση.

  Κέρκυρα, 28 Ιανουαρίου 2009
Με εντολή Νομάρχη

Η Διευθύντρια
ΤΑΤΙΑΝΑ ΠΑΝΤΕΛΙΟΥ

F
(13)

      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Δ.Ε. ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

   Την 27.1.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Δ.Ε. ΓΕΩΡ−
ΓΟΥΔΗΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 35955/32/Β/96/011.

1) Εγκεκριμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκ−
θεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση 
ορκωτών ελεγκτών για τη χρήση 1.7.2007 − 30.6.2008.

2) Το από 31.12.2008 Πρακτικό της Τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορκωτοί 
ελεγκτές χρήσης 1.7.2008 – 30.6.2009 οι εξής:

Tακτικός:
ΚΑΡΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 10801.
Αναπληρωματικός:
ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 16701.

  Βόλος, 27 Ιανουαρίου 2009
Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής
ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

F
(14)

      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΙΟΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
με δ.τ. «DION CHANNEL».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

   Την 29.1.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΟΝ ΤΗΛΕ−
ΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «DION CHANNEL» 
και αριθμό Μητρώου 32148/58/Β/94/010:

1) Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση των 
ελεγκτών για τη χρήση 1.7.2007 έως 30.6.2008.

2) Το από 31.12.2008 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευ−
σης των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε έγκριση 
αφενός της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησίων 
οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία τροποποίησή 
τους.

   Κατερίνη, 29 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΟΥΛΗ
F

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ
(15)

      Διόρθωση σφάλματος στην ανακοίνωση της Ανώνυ−
μης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑ−
ΝΙΣΜΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕ» με δ.τ. «ΟΠΕ 
ΑΕ».

  Στο ΦΕΚ 266/2009 (ΤΑΕ−ΕΠΕ) που δημοσιεύθηκε η 
ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
ΑΕ» με δ.τ. «ΟΠΕ ΑΕ» και Αρ. Μ.Α.Ε. 2987/01/Β/86/2986 
διορθώνεται:

το εσφαλμένο: 
«4. Κωνσταντίνος Κατσαφός»
στο ορθό:
«4. Κωνσταντίνος Κατσαφάδος»

  (Από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αθηνών)

F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚA

(16)
      Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιω−

ρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΤΑΠΗΤΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

   Με την υπ’ αριθμ. 15.244/15.1.2009 πράξη της συμβο−
λαιογράφου Αθηνών Αναστασίας Σταματιάδου−Τερζο−
πούλου που καταχωρήθηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιρειών 
του Πρωτοδικείου Αθηνών, με αριθμό γενικό 1116 και 
ειδικό 357 την 22.1.2009 τροποποιήθηκε το καταστατικό 
της Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης, με την επωνυμία 
«ΤΑΠΗΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
και ειδικότερα: αυξήθηκε το εταιρικό κεφάλαιο της εται−
ρείας κατά εβδομήντα πέντε χιλιάδες ευρώ (75.000,000), 
αποκλειστικά για την υλοποίηση του σκοπού της χρη−
ματοδότησης της ίδιας συμμετοχής στο πρόγραμμα 
«Ενίσχυση μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων του 
τριτογενή τομέα στο πλαίσιο του Π.Ε.Π. ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΤΡΟ 
1.2.» και μάλιστα σύμφωνα με το ποσοστό συμμετοχής 
τους στο αρχικό κεφάλαιο της εταιρείας, δηλαδή η 
Αγγελική−Πιερίνα σύζυγος Σπυρίδωνος Παραβατού, το 
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γένος Σπυρίδωνος και Ισαβέλλας Πιζάνη, κατέβαλε στο 
ταμείο της εταιρείας εξήντα επτά χιλιάδες πεντακόσια 
(67.500,00) ευρώ και ο Ευάγγελος Πουλής του Ιωάννη και 
της Ευδοκίας, κατέβαλε στο ταμείο της εταιρείας επτά 
χιλιάδες πεντακόσια (7.500,00) ευρώ. Έτσι τροποποιείται 
το καταστατικό της εταιρείας ως προς το πέμπτο (5°) 
άρθρο αυτού, που αφορά το κεφάλαιο της άνω εταιρεί−
ας, το οποίο λεπτομερώς παρατίθεται κατωτέρω,

Άρθρο 5ο
ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται στο ποσό των 
ευρώ ενενήντα τριών χιλιάδων (93.000,00) και είναι κατά 
ρητή δήλωση και βεβαίωση των συμβαλλομένων κατα−
βεβλημένο εξ ολοκλήρου τοις μετρητοίς και υπάρχει 
στο ταμείο της εταιρείας και διαιρείται σε τρεις χιλι−
άδες εκατό (3.100,00) εταιρικά μερίδια, αξίας εκάστου 
ευρώ τριάντα (30,00), και σε δύο (2) μερίδες. Η μερίδα 
συμμετοχής δεν μπορεί να είναι κατώτερη των ευρώ 
τριάντα (30,00). Κάθε εταίρος μετέχει στο εταιρικό κε−

φάλαιο ως εξής: α) η εκ των εταίρων Αγγελική−Πιερίνα 
σύζυγος Σπυρίδωνος Παραβατού, το γένος Σπυρίδωνος 
και Ισαβέλλας Πιζάνη, κατέβαλε ποσό ευρώ ογδόντα 
τριών χιλιάδων επτακοσίων (83.700,00) και μετέχει στην 
εταιρεία με μία (1) μερίδα συμμετοχής που αποτελείται 
από δύο χιλιάδες επτακόσια ενενήντα (2.790,00) εταιρικά 
μερίδια, αξίας εκάστου ευρώ τριάντα (30,00) και β) ο 
Ευάγγελος Πουλής του Ιωάννη και της Ευδοκίας, κατέ−
βαλε ποσό ευρώ εννέα χιλιάδων τριακοσίων (9.300,00) 
και μετέχει στην εταιρεία με μία (1) μερίδα συμμετοχής 
που αποτελείται από τριακόσια δέκα (310) εταιρικά με−
ρίδια, αξίας εκάστου ευρώ τριάντα (30,00).

Με την αυτήν ως άνω πράξη οι ως άνω δύο (2) εταίροι, 
προέβησαν στην κωδικοποίηση του καταστατικού της 
εταιρείας.

  Αθήνα, 22 Ιανουαρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
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